
 Úvodem 

Vítáme Vás nad stránkami posledního čísla obecního zpravodaje v roce 2013.  
Po krásném podzimu přišla  zima a s  ní  blížící  se nejmilejší  svátky  roku – Vánoce. 
Dovolím  si  i  já  Vám  popřát  příjemné  prožití  vánočních  svátků  
a  šťastné  vykročení  do  nového  roku.  Věřím,  že  bude  pro  všechny 
klidný, úspěšný a optimistický. Ale konec roku není jen časem oslav  
a  hodování,  ale  i  časem  bilancování,  hodnocení  dosaženého  
a připravování záměrů pro časy příští. 

  (Tomáš Gruszka, starosta)

 Informace občanům 

Za přispění dotace z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje  ve  výši  1  230  000  Kč  byla  zdárně  zahájena  
a dokončena investiční akce „Rekonstrukce vodojemu 

Opolony – posílení o dvě vrtané studny“. V rámci akce byly provedeny dva posilující 
vrty jako zdroje podzemní vody. 

Voda  z  vrtů  je  svedena  do  stávajícího  vodojemu  Opolony,  nově  opatřeného 
kvalitními  filtry.  Kvalita  podzemní vody je lepší  než z povrchového zdroje.  Podzemní 
zdroje zajistí dostatek pitné vody pro obec i při déletrvajícím suchu, což se nám již letos 
osvědčilo. 

Celkový náklad investiční akce činil 1 657 189 Kč. 

Dům s pečovatelskou službou v Horní Lomné 

Jak jsme již informovali v minulém čísle zpravodaje, právě probíhá rekonstrukce 
budovy čp. 128, což je bývalá škola v přírodě, kde vznikne celkem 21 nových bytů. 
Vyzývali jsme občany obce – zájemce o byt, aby si vyzvedli na Obecním úřadu Horní 
Lomná žádosti o byt, dali je potvrdit svému obvodnímu lékaři co nejdřív a zpět vrátili na 
úřad. Zatím tuto možnost využilo pouze 5 občanů Horní Lomné. 

Upozorňujeme ty občany, kteří sami cítí, že je starost o rodinný dům a svou osobu 
nad jejich síly, že mají nyní šanci si zajistit klidné stáří. Chceme vytvořit nový domov 
především pro občany Horní Lomné. Pokud se však sami nepřihlásí,  obsadíme byty 



ostatními zájemci, není možné rezervovat prázdné byty do budoucna. Předpokládaný 
termín obsazení budovy nájemci od 1.1.2014 nebude možno dodržet kvůli postupu prací 
zhotovitele. Termín se zřejmě posune na počátek dalšího čtvrtletí. 

Termíny svozu odpadů v roce 2014 
V roce 2014 budou z obce Horní Lomná odváženy odpady firmou Nehlsen s.r.o. 

Třinec takto: 
Svoz popelnic a černých pytlů 

1x za 14 dní – v pondělí sudé týdny 
1x za 3 týdny – v pondělí v týdnech 2, 5, 8, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 29, 32, 35, 38, 41, 44, 

        47, 50, 53/1 

Svoz žlutých a modrých pytlů od Obecního úřadu (plast, papír): 
V pondělí v týdnech – 2, 8, 14, 20, 26, 32, 38, 44 a 50 

Svoz objemných a nebezpečných odpadů: 
Termín: 3. 5. 2014 a 13. 9. 2014 
Doba: od 10.00 do 11.00 hod. 
Místo: točna – obchod 

Mobilní svoz, 
odpad se ukládá přímo na přistavené vozidlo firmy Nehlsen Třinec s.r.o. 

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE!!!! NEZAPOMEŇTE!!! 

Výzva pro všechny, kteří dosud neuhradili poplatek za odpad, 
poplatek za psa, vodné, stočné. 

Vyzýváme všechny, kteří mají dluhy vůči Obci Horní Lomná, ať provedou platbu 
v co nejkratším termínu. Obec zvažuje zveřejnění seznamu dlužníků. 

Upozornění pro podnikatele, kteří prodávají kvasný líh, konzumní líh a lihoviny

Dne  17.10.2013  nabyla  účinnosti  novela  zákona  č.  455/1991  Sb.,  o  živnostenském 
podnikání. Tato novelizace nově reguluje prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin (dále  
jen lihovin) tak, že do stávající koncesované živnosti s předmětem podnikání „Výroba a úprava 
kvasného  lihu,  konzumního  lihu,  lihovin  a  ostatních  alkoholických  nápojů  (s  výjimkou  piva,  
ovocných vín, ostatních vín a medoviny a ovocných destilátů získaných pěstitelským pálením)“ 
se na konci doplňují slova „a prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin“.

Nová úprava se vztahuje na všechny podnikatele,  kteří  se zabývají  distribucí lihovin  
a prodejem těchto produktů (obchody, restaurace, dopravní prostředky) jak podnikatelům, tak 
i konečným spotřebitelům. Za lihovinu je považován alkoholický nápoj určený k lidské spotřebě 
o minimálním obsahu 15% objemových etanolu. 

Podnikatelé, kteří byli ke dni nabytí účinnosti tohoto zákona oprávněni prodávat lihoviny,  
mohou v této činnosti pokračovat po dobu 6 měsíců. V této lhůtě, tj. do 17.4.2014, jsou povinni  
požádat živnostenský úřad o koncesi pro prodej kvasného lihu, konzumního lihu nebo lihovin.  
Uplynutím lhůty k podání žádosti podnikateli právo prodávat lihoviny zaniká. K získání koncese 
v částečném rozsahu, a to pro prodej lihovin, není nutné splnit žádné kvalifikační předpoklady.  
Přijetí žádosti o koncesi pro stávající podnikatele nepodléhá správnímu poplatku. 

Při nesplnění výše uvedené povinnosti v termínu do 17.4.2014 tedy podnikatel přijde  
o možnost prodávat lihoviny i o možnost bezplatného získání koncese. V případě, že v prodeji 
lihovin bude přesto pokračovat, vystavuje se tak nebezpečí sankce za neoprávněné podnikání. 

Ing. Stanislav Szlauer, vedoucí odboru VaŽÚ 
MěÚ Jablunkov 



 Rozpočet obce Horní Lomná - Provizorium 

Příjmy (v tis. Kč)



                                                           Výdaje (v tis. Kč)

V Horní Lomné, 11.11.2013
Zpracovala: Podžorská

Schválil: T. Gruszka, starosta
Schváleno ZO:

 Stalo se... 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

Ve dnech 25. a 26. 10. 2013 proběhly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. 
Účast voličů byla neočekávaně vysoká 54,74 %.  Nejvíce hlasů dostala v Horní  Lomné  ČSSD 
– 49 hlasů, na druhém místě se umístila KDU-ČSL – 48 hlasů, na třetím místě ANO 2011 s 33 
hlasy a na čtvrtém místě KSČM – 17 hlasů ze všech 179 platných hlasů. 

Děkujeme voličům za účast. 

 Blahopřání jubilantům 

Přejeme všem, kteří oslavili nebo oslaví svá kulatá jubilea pevné zdraví, pohodu a optimismus. 

________________________________________________________________________
LOMŇÁNEK - zpravodaj pro občany obce. Vydává Obecní úřad Horní Lomná. Grafická úprava – Ivona Szkanderová.   

Číslo 4/2013 – Prosinec. Cena - ZDARMA. Náklad - 250 ks.


